
1 TISZTES MEGÉLHETÉST MINDEN MUNKAHELYEN! 
A minimálbér érje el a magyarországi átlagkereset felét, és ne legyen megélhetési 
kényszer a túlóra, másodállás vagy “mellékes”!

2 TERVEZHETŐ BÉREKET, TERVEZHETŐ ÉLETET! 
A bónuszok ne helyettesítsék az alapbért: az egyoldalúan adható juttatások aránya 
legfeljebb a kereset 15 százaléka legyen, a többi épüljön be az alapbérbe 

3 EGYENLŐ ÉRTÉKŰ MUNKÁÉRT, EGYENLŐ BÉRT! 
Szűnjön meg a bértitok, hogy ugyanazért a munkáért ugyanaz a bér és juttatási csomag 
járjon mindenkinek!

4 NEM AZÉRT ÉLÜNK, HOGY DOLGOZZUNK! 
Legfeljebb 2 hónapos munkaidőkeret bevezetésére legyen lehetősége a cégeknek! 
Mindenkinek járjon minimum két nap összefüggő heti pihenőidő, minden körülmények 
között!

5 MONDJUNK NEMET A KISZOLGÁLTATOTT FOGLALKOZTATÁSRA! 
A “rugalmas” foglalkoztatás ne jelentsen kiszolgáltatottságot: a kölcsönzött dolgozók 
bére és juttatása legyen ugyanaz, mint az azonos munkát végző állományban lévőké!

6 NULLA MUNKAHELYI HALÁLESETET! 
Erős munkavédelem kell! A halálos munkahelyi balesetek száma csökkenjen nullára — 
több ellenőrzést, erősebb intézményeket, valódi következményeket követelünk!

7 A TÖRVÉNYSZEGŐK NE KAPJANAK KÖZPÉNZT! 
Öt évig ne kaphassanak állami támogatást és ne indulhassanak közbeszerzésen azok a 
cégek, amelyek sorozatosan megsértik a munkajogi, munkavédelmi és érdekképviseleti 
szabályokat!

8 SZABAD SZERVEZKEDÉST! 
Védjék jobban a szakszervezeti tisztségviselőket, és szűnjenek meg a sztrájkjog  
indokolatlan korlátozásai!

9 NE LEGYEN LUXUS A LAKHATÁS! 
A GDP 1 százalékát fordítsák a lakhatási válság enyhítésére, és induljon nagyszabású 
állami bérlakásépítési program!

10 NE JELENTSEN NYOMORT A NYUGDÍJAS LÉT! 
A nyugdíjminimum érje el a mindenkori nettó minimálbér felét, és a nyugdíjemelés kö-
vesse a bérek és árak alakulását is!

  

Mi, dolgozók tartjuk mozgásban az országot, mégis egyre kevesebbet ér a fizetésünk, és 
túl gyakran kiszolgáltatottak vagyunk a munkahelyünkön. Olyan törvényeket követelünk, 
amelyek minket, a dolgozókat védenek. Álljunk ki együtt a változásért!

Csatlakozz hozzánk és írd alá a petíciót!  
https://maszsz.hu/peticio


